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1. 정답 : ➁
      ․  

2. 정답 : ➃
    이고,

  이라 두자.   일 때,    이다.

  일 때,   이므로,   이다.

따라서   이므로    .

3. 정답 : ➁
에 관한 항등식으로 나타내면

  이다.

연립방정식   
  

을 풀면,    ,    .

따라서     이다.

4. 정답 : ➁
 


 

   

따라서 이차방정식의 두 근은 ± 이므로, 근과 

계수와의 관계에 의하여    ,   . ∴  

  .

5. 정답 : ➀
  

 






 에서 






 


   이므로,

≤ 


   ⇒ ≤   . ∴    .

6. 정답 : ➃


   ⇒   or   

 ≤  ⇒ ≤ ≤  or ≤ ≤ 

그런데 연립부등식의 해가   ≤  이므로

    and  ≤ ≤  에서 ≤ ≤  .

∴    

7. 정답 : ➂
    

이차방정식    의 두 실근을 ±이라 

두면, 두 실근의 중간값은   이며, 두 실근의 곱

은        .

따라서 함수 의 최솟값은   .

8. 정답 : ➁
연립방정식   

  
의 해는       이

다. 따라서 두 점   과   을 지나는 직선의 

방정식은      이다.

9. 정답 : ➀
원      의 중심은   이므로 

  이 중심이고 축에 접하는 원의 반지름은 

이다. 따라서 이 원의 넓이는 이다.

10. 정답 : ➂
일차함수 아래 부분이 원 내부를 포함하려면 그 일차

함수가 원의 접선이며 절편은 양수인 것을 택하면 

된다. 기울기가 인 접선의 양수인 절편은  이다.

11. 정답 : ➂
(분모)→0 이므로, (분자)→0 이어야 한다.

   에서    .

lim
→


 

 
 lim

→



 


  .

따라서   


.



12. 정답 : ➁
′    ⇒ ′   .

∴     ⇒     .

13. 정답 : ➂
    이므로   에서 접선의 기울기는

   .

14. 정답 : ➂
점 P의 운동 방향이 바뀌는 시각은 속도의 부호가 바

뀔 때이다.

따라서        에서

    ∵   .

가속도는 속도를 시간 에 미분한 것이므로,

  이고,  .

15. 정답 : ➀
   는   에서   ,

     에서   이다. 따라서






 



















  














 


 










 


 


 

16. 정답 : ➀
(분모)→0, (분자)→0이므로 로피탈의 정리가 성립한다.

lim
→






 


  .

17. 정답 : ➃
는 원점대칭이므로 는 원점대칭이다.

 




 











에서 




    .

18. 정답 : ➀
 의 일반항은 C 

 이므로 

  일 때 의 계수가 결정된다.

따라서 

C  ․․
․․

  .

19. 정답 : ➃






    이므로

 




  







 









 


 .

∴  


.

20. 정답 : ➃
여사건의 확률을 이용한다.

두 주사위의 눈의 합이 4 미만이 되는 것은    , 

   ,   이므로 구하고자 하는 확률은




 


 


.


